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Rätselseite

ofef

Wer nimmt diesen Autostopper schlussendlich mit?
Die Stoffmuster auf diesem Koffer finden Sie auch in der Kleidung
des Mannes. Das Lösungswort beginnt bei der Mütze und endet bei
den Socken.

Auflösung auf Seite 45

C A H
Weiss verfügt über zwei schreckliche Bauern aufcj und dy, Schwarz
hat ein Turmplus und dazu den gegnerischen König im Würgegriff.
Doch Matt geht im Schach vor Material — ganz klar, dass Schwarz sich

im Vorteil befindet, zumal er

jiSA ii! lH
auch das Zugsrecht besitzt.
Aufeine Schwierigkeit sei
immerhin hingewiesen: falls nun
i Ldj mit Mattdrohung auf
fi geschehen wäre, so hätte
Weiss mit 2. Tc6— Kg7 (oder
ein anderes Feld) 3. Tföü eine
bemerkenswerte Ausrede
gehabt. Das Feld fi wäre gedeckt
und 3.... Kxfö mit 4. d8D—

beantwortet worden. Beim GM-
Tumier von Dortmund, wo

sich diese Ihme unlängst zwischen dem Engländer Michael Adams
und dem Deutschen Robert Hübner ereignete, nahm die Sache ein
weit unspekcakuläreres Ende: Schwarz zog, und Weiss gab die Partie
verloren. Welcher Gewinnzug stand Hübner mit Schwarz zur
Verfügung? jj.

Auflösung auf Seite 45
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Unsere Fehlschläge

Waagrecht: 1 Vater über vielen Brüdern; 2 die Donauinsel Ai toten für ihre
einheimischen Besucher, 3 dazu braucht es immer zwei; 4 kleiner Nager, huscht
auch am Computer; 5 rr::: 6 kleiner Teil vom Teil; 7 chronisch wie der Smog in
London; 8 gedehnter Vokal; 9 r?r???:????; 10 Los Angeles fürschnelle Amerikaner

II r rr: 12 militärisch kurzer Luftschutz; 13 der alte Rhein unter Lateinern;
14 die Zeit zwischen meist historischen Wendepunkten; 15 er fühlt ein militä-
nseiles Kdo.; 16 zwischen zwei r ist derBart ah; 17 gewinnträchtige Zahlenspiele;

18 19 Monogramm jenes Norwegers, der knapp vor Scott den Südpol
erreichte; 20 ziemlicher Einfaltspinsel: 21 elektrisch im Kurzschluss; 22 das

ganze Ihrlament oder nur einer der Zweihundert; 2 3 Rhode Island für die
amerikanische Pose 24 ???::::; 25 Stehthier unten für oben angeführt; 26 berühmteste

Strasse am Vierwaldsrättersee; 27 Dachorganisation über Henri Dunants
Idee; 28 Mehrzahlartikel im Genitiv für alle Geschlechter. 29 deckenlaufender
Haftzeher unter den Echsen; 30 Abrahams Neffe in Sodom.

Senkrecht: I da muss ja nicht gleich der Schimmel wiehern; 2 kleiner Unhold
in meist nordischen Mythen; 3 damit versucht der Pfau zu imponieren; 4 kleines

Spielzeug oder grosserTanz; S unterhalb Fisch, oberhalb ganz Dame; 6
Monogramm der Technischen Universität; 7 Trauer muss sie tragen, von Aischvlos
bis Richard Strauss; 8 Wörtchen für Männer und männliches; 9 ihre Urheber
worden einst noch an den Pranger gestellt 10 kürzester Herr: 11 der Gipfel der
Albiskette; 12 statt a. D. im Ruhestand; 13 das Militär, wo man dieses Kommiss-
btot isst; 14 fest, flüssig oder gasförmig und nicht nur Textilien; IS schwarzes,
flüssiges Gold aus der Erde; 16 Yoko.John Lennons Gefährtin; 17 Vorname
vornehmlich für Französinnen; 18 Stadt am Fluss in Kasachstan, der ihr wohl den
Namen gab; 19 schneller Intercity: 20 lüsterner Wild- und Weidegon mit
Bocksfüssen; 21 für Mathematiker der Logarithmus aufder Basis to; 22 in dieser

Werkstan fliegen Eisenspäne; 23 adelt alle Italienen 24 so macht spanisch
Schule; 25 kleine Einheit im Schulzimmer. 26 französisch verbinden und
vereinigen; 27 meist der Verlierer in der spanischen Arena; 28 Gedicht von erhabener

und erhebender Güte: 29 zur Nutzung geliehen und mit Gegenleistungen
verbunden; 30 ist aufder Bühne nicht ganz dasselbe wie aufdem Bild.

Auflösung des Kreuzworträtsels Nr. 25
Ein Snob ist. wer sich den Spinat durch Fleurop zuschicken lässc. VN

Waagrecht: I wer. 2 mit Nr. 3 Apost/ata, 4 Eumeniden, 5 sich, 6 den, 7 lass, 8
Seiler.9Spinat, lOEsten, II boire. l2mitNr.20Roan/ne. I3BUA. l4Teni(ets),
15 Nil, 16 durch, 17 Weg, 18 oo. 19 Fleurop. 20 ne, 21 Glarnerin. 22 Laa. 23
SDA. 24 Kid, 25 zuschicken. 26 lässt, 27 retour. 28 Punch, 29 Ehe. 30 Tsin.

Senkrecht: I Wissernot, 2 Alp. 3 Iesolo. 4 Au, 5 Recital, 6 Gazen, 7 Uhlen, 8
Flausch. 9 mitNr. IOAm/en. II DLA. I2SS, 13 Pedt(inate), l4Bürschte. ISone.
16 Burundi, 17 Sins, 18 Acre-Acre. 19 tD. 20 PB. 21 Hör. 22 KE. 23 Eliot, 24
Pikett, 25 Ananjew. 26 Ninos, 27 Samen, 28 ui (Ruin), 29 Absteiger. 30 Nrn.
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